YMHOXEHUWE
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3AIIAYA 1: ®abpuka BbeITyckKaeT B AeHb 200 myzKc-
KUX KOCTOMOB. Korjga craam BBIITyCKATh KOCTIOMBI

HOBOI'O (pacoHa, pacxXon TKaHHU Ha OAUH KOCTIOM
n3MeHuaca Ha 0,4 M2 Ha CKOABKO H3MEHHACH
pacxon TKaHU Ha KOCTIOMBI B JIEHB?

PEILIEHUE:
0,4-200=80

OTBET: 80 m?
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3AIIAYA 2: ®abpuka BbeITyckKaeT B AeHb 200 myzKc-
KUX KOCTOMOB. Korjga craam BBIITyCKATh KOCTIOMBI

HOBOI'O (pacoHa, pacxXon TKaHHU Ha OAUH KOCTIOM
n3MeHuaca Ha -0,4 wm?. Ha CKOABKO H3MEHHACH
pacxon TKaHU Ha KOCTIOMBI B JIEHB?

PEIIEHNE:
0,4-200=80
pacxom TKaHU YMEHBIIIUACSI Ha 80 M?

pacxod TKaHU U3MeHHACd Ha -80 M2
-0,4-200=-(0,4-200)=-80

OTBET: -80 m?
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HYTODBLBI IIEPEMHOKHWTD [IBA UYNCAA C
PASHBIMHW 3HAKAMMU, HAO ITEPEMHO2KHUTDH
MOAYANU OTHUX HUCEA U ITOCTABUTD ITEPE/L

[TOAYHEHHbBIM HYCAOM 3HAK -.

(-1,2)-0,3=-
1,2:(-0,3)=-
1,2:0,3=:

(
\
(
\

1,2-0,3)=-0,36
1,2-0,3)=-0,36
|,2-0,3=0,36

ITPH UISMEHEHHH SHAKA AIOBOI'O MHOXHTEAS 3HAK
ITPOU3BEAEHHS MEHSIETCS, A ETO MOAYABb OCTAETCS TEM XKE.

8:1,1=8,8
81,1=-8,8
8:(-1,1)=-(-8,8)=8,8

Nropb KabopoBckum © 2011

UROKIMATEMATIKI.RU



HYTODBLBI IIEPEMHO2KWTD /[IBA OTPULIATEABHDBIX
HUCAA, HALIO ITEPEMHOXHWTHb X MOZIYAH.

(_332).(_9)= ‘ _372 ‘ . ‘ -9 ‘ =392.9=2898
(-3,2)-(-9)=3,2-9=28,8

(-3)-2=-(3-2)
(-3)-2=-3-2
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BOITPOCHDI:

ChopmMyAupyuTe IPABUAO YMHOXKEHUL ABYX
YHCEA C PA3HBIMU 3HAKaAMH.

2. Kak repeMHOXKarwTcd ABa OTPULIATEABHBIX
qucaar
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